



С высокой степенью ответственности



Коллектив ООО «Газпром трансгаз Чайковский» встретил свой профессиональный праздник – День работников нефтяной и газовой промышленности – с хорошими производственными показателями. Товаротранспортная работа выполнена на 101%. За 7 месяцев 2018 года в газотранспортную систему предприятия поступило более 180 миллиардов м³ газа. Потребителям Пермского края, Удмуртской Республики, Кировской области и Республики Татарстан подано свыше 10,5 миллиарда м³ голубого топлива. Без замечаний и в намеченные сроки выполнены все 4 комплекса планово-предупредительных ремонтов в технологической обвязке 9 компрессорных цехов. Во всех филиалах предприятия идет подготовка производственных объектов и оборудования к эксплуатации в осенне-зимний период. Все работы по текущему и капитальному ремонту выполняются в намеченные сроки.

С высокой степенью ответственности газовики относятся не только к вопросам производства, но и к социально-экономическому партнерству в регионах, где они осуществляют свою деятельность.

В рамках Дорожной карты проекта по расширению использования высокотехнологичной продукции в интересах ПАО «Газпром», ООО «Газпром трансгаз Чайковский» выступает в качестве опорной структуры компании по взаимодействию с промышленным комплексом Пермского края. За период действия Дорожной карты привлечено к участию 36 предприятий с более чем 200 предложениями по производству либо освоению производства высокотехнологичной продукции. Дорожной картой также предусмотрено взаимодействие с науч-

ными и инновационными организациями Пермского края.

В 2017 году предприятие получило патент на применение системы селективного каталитического восстановления, разработанной совместно со специалистами ООО «Газпром ВНИИГАЗ», ПАО НПО «Искра» и ЗАО «ОГТ «Искра-Авигаз». Данная система предназначена для снижения выбросов в атмосфере

ру оксидов азота газотурбинного двигателя. Этот проект стал победителем конкурса «Национальная экологическая премия имени В.И. Вернадского» в номинации «Инновационные эффективные технологии в промышленности и энергетике».

Помимо сотрудничества по Дорожной карте ООО «Газпром трансгаз Чайковский» участвует в реализации других значимых для региона проектов. Для повышения надежности подачи газа потребителям города Березники, где из-за проблемы подработанных территорий часть жителей переселяют на правый берег Камы, в ближайшее время будет введена в эксплуатацию новая газораспределительная станция (ГРС) «Любимов». Мощность данной ГРС позволит полностью закрыть возросшую потребность местных потребителей в голубом топливе и обеспечить перспективное газопотребление.

В рамках инвестиционной программы ПАО «Газпром» газовиками реконструирована ГРС «Добрянка-1» и газопровод-отвод на Пермскую ГРЭС. Реконструкция ГРС обеспечила подачу необходимых объемов топлива на IV энергоблок Пермской ГРЭС. А благодаря вводу в эксплуатацию газопровода-отвода природный газ на Пермскую ГРЭС теперь поступает из магистральных газопроводов, проходящих в двух разных технологических коридорах, что позволило повысить надежность системы газоснабжения как для крупнейшей в России тепловой электростанции, так и для местных потребителей газа.

При активном участии ООО «Газпром трансгаз Чайковский» в Пермском крае состоялось открытие ООО «Чусовской завод по восстановлению труб», где сегодня ведется ремонт, паспортизация и изоляция труб, демонтированных на

Строительство на ГРС «Добрянка-2» турбодетандерной установки мощностью 16 МВт позволит ООО «Газпром трансгаз Чайковский» стать первым предприятием в России, использующим полученную таким экологичным образом энергию в промышленных масштабах

магистральных газопроводах. Этот завод стал первым резидентом территории опережающего развития «Чусовой», обеспечив жителям дополнительные рабочие места.

Расширяя использование инновационных энергосберегающих технологий, руководство ПАО «Газпром» в очередной раз поручило газовикам Прикамья реализацию пилотного проекта – строительство на ГРС «Добрянка-2» турбодетандерной установки мощностью 16 МВт. Электричество, которое будет вырабатываться установкой путем преобразования полученной при редуцировании сжатого газа энергии, пойдет на обеспечение собственных нужд филиалов предприятия. Выполнение этого проекта позволит ООО «Газпром трансгаз Чайковский» стать первым предприятием не только в «Газпроме», но и в России, использующим полученную таким экологичным образом энергию в промышленных масштабах.

Деятельность коллектива ООО «Газпром трансгаз Чайковский» в области защиты окружающей среды не раз получала высокую оценку федеральных, региональных и местных органов власти, учреждений образования и общественных организаций. В 2018 году за активное участие в экологических мероприятиях, инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды предприятие вновь отмечено наградами и благодарностями Неправительственного экологического фонда имени В.И. Вернадского и Министерства природных ресурсов Пермского края.

Среди приоритетных направлений развития ООО «Газпром трансгаз Чайковский» по-прежнему остаются векторы кадровой и социальной политики. Неукоснительно выполняются требования Коллективного договора.

В рамках Года развития персонала, объявленного газовиками в 2018 году, сегодня проходит соревнование между



Сергей СУСЛИКОВ,
генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Чайковский»

Компания «Газпром», в которой мы трудимся, обеспечивает экономическую безопасность страны, является прочным фундаментом для развития регионов, основой социальной стабильности. Не случайно юбилейный для «Газпрома» год объявлен Годом качества. Профессионализм, компетентность, ответственность, поиск и внедрение инновационных решений, экологических и энергосберегающих технологий, нацеленность на результат были и остаются главными принципами успешной деятельности газовиков России.



филиалами предприятия по реализации Комплексной программы повышения эффективности управления человеческими ресурсами ПАО «Газпром», его дочерних обществ и организаций.

Большим подспорьем в части подготовки и переподготовки персонала стал учебный полигон, открытый на базе учебно-производственного центра Общества в сентябре 2017 года.

На предприятии успешно выполняются программы по улучшению жилищных условий работников, их оздоровлению и организации отдыха детей. В 2018 году на площадках, в санаториях-профилакториях и лагерях отдыха в России и за ее пределами отдохнули 1 870 детей газовиков. Реабилитационно-восстановительное лечение прошли 180 пенсионеров и более 800 работников. Также в социальный пакет входят компенсации самостоятельно приобретенных санаторно-курортных и туристических путевок, дотации при ипотечном кредитовании на покупку жилья.

Особое внимание ООО «Газпром трансгаз Чайковский» уделяет развитию культуры и спорта. Самодеятельные коллективы и исполнители предприятия – постоянные участники и неоднократные побе-

дители фестиваля самодеятельных коллективов и исполнителей «Факел» ПАО «Газпром». На спартакиадах «Газпрома» сборная газовиков Прикамья входит в десятку лучших команд дочерних обществ компании. В культурно-спортивных и физкультурно-оздоровительных комплексах газотранспортного предприятия занимаются не только его работники и члены их семей, но и жители тех районов, где расположены филиалы. До конца 2018 года планируется ввод в эксплуатацию еще одного физкультурно-оздоровительного комплекса – в поселке Новом Удмуртской Республики, шестнадцатого по счету.



ООО «Газпром трансгаз Чайковский»
617760 Пермский край,
г. Чайковский,
Приморский б-р, 30
Тел. + 7 (34241) 7-60-00
Факс + 7 (34241) 6-03-74
E-mail: 24310@ptg.gazprom.ru
www.tchaikovsky-tr.gazprom.ru